

同心同行 履职担当 为谱写中国式现代化淮南篇章凝聚人心凝聚共识凝聚智慧凝聚力量

十六届市政协四次会议 举行第三次大会和闭幕会

任泽锋讲话 张志强陈儒江张孝成时志远出席 蔡宜骅主持并致闭幕词

选举熊寿宏为市政协副主席 通过十六届市政协四次会议决议和提案审查报告



图为政协委员们鼓掌通过会议各项决议。 本报记者 倪军 陈海涛 摄

本报讯(记者 李东华)1月14日上午,中国人民政治协商会议第十六届淮南市委员会第四次会议举行第三次大会和闭幕会。

上午9时,十六届市政协四次会议第三次大会在市政务中心举行。市政协主席蔡宜骅主持会议。

本次会议应到委员368人,实到361人,符合规定人数。

大会首先通过了本次会议的《选举办法》;通过了总监票人、监票人名单。随后,委员们投票补选政协第十六届淮南市委员会副主席、常委。熊寿宏当选为政协第十六届淮南市委员会副主席。王靖、王炎炎、孟沙、侯伟当选为政协第十六届淮南市委员会常务委员。

上午10时,十六届市政协四次会议隆重举行闭幕会。

市政协主席蔡宜骅,市委常委、常务副市长、市委统战部部长、市政协党组副书记张劲松,市政协副主席董众兵、李雪莲、周方勤、张天舒、从永刚、熊寿宏,市政协秘书长吕习明在主席台前排就座。

应邀出席会议并在主席台前排就座的有市委书记任泽锋,市委副书记、市长张志强,市人大常委会主任陈儒江,省政协人口资源环境委员会副主任张孝成,市委副书记时志远。市党政领导和有关方面负责人乌吉阿哈买提·吐尔逊、黄世伟、郭平川、文见宝、朱平、沈斌、夏智明、王怀义、刘涛、陆晞、晁友福、程俊华、王启超、万继军、潘晓晖、马超群在主席台就座。

市政协历届领导张祖保、孟祥瑞、方严、陈永多、李大松,以及颜冬松在主席台就座。

会议通过了《中国人民政治协商会议第十六届淮南市委员会提案委员会关于十六届四次会议提案审查情况的报告》,通过了《中国人民政治协商会议第十六届淮南市委员会第四次会议决议》。

会上,任泽锋发表了热情洋溢的讲话。他代表中共淮南市委对会议的圆满成功和新当选的同志表示热烈祝贺。任泽锋说,十六届市政协四次会议是一次高举旗帜、共商大计的大会,是一次求真务实、奋发有为的大会。会议期间,各位委员紧紧围绕全

市经济社会发展大局,以饱满的政治热情、昂扬的精神风貌、强烈的责任担当,深入协商议政,踊跃建言献策,广泛凝聚共识,充分展现了人民政协作为专门协商机构的独特优势,彰显出全过程人民民主的生机活力。

任泽锋指出,一年来,面对外部压力加大、内部困难增多的复杂形势,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神以及习近平总书记考察安徽重要讲话精神,沉着应对形势变化,顽强拼搏攻坚克难,矢志不渝改革创新,在逆势而上中稳大盘、强体魄、壮筋骨,综合实力实现新提升,产业转型升级取得新突破,改革开放迈出新步伐,民生福祉得到新改善,中国式现代化美好淮南建设迈出坚实步伐,极大地增强了我们做好经济社会发展的信心和底气。全市各级政协组织和广大委员,牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,不断提高政治把握能力、调查研究能力、服务群众能力、合作共事能力,建言献策聚智慧,协商议事聚共识,勠力同心聚合力,为建设中国式现代化美好淮南贡献了重要力量,充分展现了新时代的政协风采。

任泽锋强调,这次市“两会”对2025年各项工作的部署,凝聚着全市人民的共同意志,反映了社会各界的共同愿望。希望各级政协和广大委员继续深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,紧紧围绕推进中国式现代化这个最大的政治、高质量发展这个新时代的硬道理,紧密结合此次“两会”确定的目标任务,同心同行、履职担当,为谱写中国式现代化淮南篇章凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。要坚持党的领导,旗帜鲜明讲政治,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,在紧跟紧随中把准政协定位。要服务中心大局,坚持在大局下思考、在大局下行动,会协商、议大事,敢监督、解难事,下基层、办实事,善借势、抓招商,在建言资政中体现政协作为。要广泛凝聚共识,在推进协商议政、加强沟通联络、主动宣传阐释上下功夫,在同心筑梦中汇聚奋斗力量。要强化自身建

设,把党的建设严起来、作风建设立起来、制度建设抓起来、队伍建设强起来,在忠诚履职中展现良好形象。

任泽锋强调,人民政协事业是党的事业的重要组成部分。市委将一以贯之加强和改进对政协工作的领导,支持政协依照章程独立负责、协调一致地开展工作。全市各级各部门要加强与政协组织的沟通联系,积极参与民主协商活动,自觉接受政协民主监督,认真办理政协提案,为政协履行职能、发挥作用创造良好条件。

市政协主席蔡宜骅致闭幕词。蔡宜骅指出,十六届市政协四次会议,是在全面贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神,认真落实习近平总书记考察安徽和在庆祝人民政协成立75周年大会上重要讲话精神的关键时期,召开的一次重要会议。会议期间,全体政协委员通过大会发言、分组讨论、提交提案和集中视察等方式,建务实之言,献创新之策,凝奋斗之力,展现了昂扬向上的精神状态和奋发有为的责任担当,彰显了人民政协制度的独特优势和生机活力。

蔡宜骅强调,2025年是贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话精神的重要一年,也是“十四五”规划收官之年、“十五五”规划谋划之年,做好今年工作意义重大。要始终与党同向,坚决扛起“落实下去、凝聚起来”的政治责任,把党对政协工作的要求部署落实下去,把广大政协委员和社会各界的力量智慧凝聚起来。要始终与发展同行,持续擦亮“商以求同、协以成事”的政协本色,精心组织各类协商议政活动,以高质量协商议政成果,助推“五大攻坚行动”,助力实现“六个新突破”目标任务。要始终与群众同心,充分践行“为国履职、为民尽责”的使命担当,健全完善委员联系界别群众的工作机制,更加关注群众的急难愁盼,提高议政建言的精准度,提升人民群众的获得感和满意度。要始终与时代同进,不断砥砺“实干笃行、奋楫争先”的工作作风,始终保持奋发有为的精神状态,发挥专门协商机构作用,打造过硬的干部队伍,为在新征程上奋力谱写中国式现代化淮南篇章而团结奋斗。